

中共河西学院纪委文件

纪委发〔2021〕6号

关于进一步严明疫情防控工作纪律 加强督查工作的通知

各级党组织、各单位、各部门：

近期，我市陆续出现新增本土病例情况，疫情形势严峻复杂。根据中央、省市委、学校党委疫情防控工作要求，日前，纪委（监察专员办公室）下发了《关于进一步严明疫情防控工作纪律要求的通知》（纪委发〔2021〕5号），为确保学校疫情防控各项措施扎实有效落实，现就进一步严明疫情防控工作纪律加强督查工作通知如下。

一、提高政治站位，严格落实疫情防控措施

各级党组织、各单位各部门要充分认识当前疫情防控的严峻形势，进一步深化思想认识，深刻认识做好疫情防控工作的重要性和紧迫感，进一步提高政治站位，切实把做好当前疫情

防控工作作为践行“两个维护”的具体行动。要时刻保持高度警惕，坚决力戒形式主义、官僚主义，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态；坚决落实中央、省市委、学校党委关于疫情防控的各项决策部署和要求；坚决杜绝防控措施形同虚设、搞变通、打折扣、虚假落实等问题。

各级党组织、各单位、各部门主要负责人要靠前指挥，亲自部署，做到守土有责、守土尽责，严格落实防控责任，按照学校党委工作要求，把疫情防控每一项工作、每一个环节落到岗、落到人、落到位。

二、紧盯防控重点，强化监督检查

各级党组织、各单位、各部门要严格贯彻落实中央、省市委、学校党委的决策部署和工作要求，要盯紧盯实核酸检测、公寓楼住宅楼管理、学校封闭管理、线上教学组织管理实施等疫情防控重点部位和关键环节，逐项排查可能存在的薄弱环节，及时完善防控措施，确保各项措施要求落地见效。

学校纪委（监察专员办公室）将从二级学院抽调纪检委员，组成监督检查组，重点围绕当前学校疫情防控重点任务和关键环节，通过调阅资料、数据分析、集中督查、明察暗访等形式，直奔现场了解掌握真实情况。围绕查思想认识、查履职尽责、查措施落实、查纪律执行，看流调工作是否快速精准、隔离留观是否规范，核酸检测是否做到全面覆盖、数据是否准确，线上教育是否扎实、网络是否畅通安全，学生餐饮服务是否优质到

位、物资保障是否充足，防疫物资是否做到有备无患、消杀是否全面，学生心理疏导是否及时有效，闭环管理是否严格执行，校园秩序是否井然有序，包抓制度是否落实，领导是否靠前指挥等。

三、从快从严，加大执纪执法力度

坚持失责必问、问责必严，对监督检查中发现的有令不行、有禁不止、思想松懈、麻痹大意、底线意识不强、作风漂浮、工作底数不清、情况不明、推诿拖延、消极应付、责任落实不到位、履职尽责不力、擅离职守、贻误战机、防控政策措施执行不严格等不担当不作为假作为的问题，视情节轻重和影响，采取约谈提醒、批评教育、责令检查、诫勉谈话、通报批评、组织处理和党纪政务处分等方式严肃追责问责。对于在疫情防控工作中严重失职失责，造成严重后果或恶劣影响的，提请党委先免职后处理。对于疫情防控责任不落实、失职渎职等违纪违法问题，坚决依纪依法调查处理。

中共河西学院纪律检查委员会

2021年10月24日

